

张艺谋《归来》启动戛纳电影节之旅 姜文《一步之遥》欲冲击奥斯卡

## 2014 年华语电影趋势:大导演!大制作!



张艺谋《归来》

“中小制作,新锐导演”堪称2013年中国电影市场的主要特点,而2014年,“大牌导演,大制作”则为大势,其中第五代导演的手笔尤受关注。几乎与姜文新片《一步之遥》正式宣布定档12月18日贺岁上映同时,张艺谋新片《归来》启动戛纳电影节之旅,参赛可能性极大;陈凯歌新片《道士下山》再试武侠片,发布演员造型。此外,徐克、吴宇森、许鞍华、侯孝贤等中国香港、台湾大导演,也将推出新作,2014年无疑将是中国电影“大年”。



姜文《一步之遥》



陈凯歌《道士下山》

## 张艺谋五月携《归来》回归戛纳

离开了张伟平,张艺谋不再“冲奥”,而是寄望于戛纳电影节实现“归来”。日前,在华影中影联合承办的春季新片推介会上,电影局副局长毛羽发言致辞时特别推荐了两部影片:一是刚拿下柏林电影节“金熊奖”的《白日焰火》;二是《归来》,对《归来》评价为:影片带来深沉的震撼,是生活减法的极致,蕴育巨大思想力量,其票房的高低,正是民族希望的试金石。

有消息称,《归来》基本确定入围5月的戛纳电影节主竞赛单元,且将于5月国内上映。《归来》女主角、张艺谋老搭档巩俐,在美国参加独立精神电影颁奖礼时也证实,《归来》已完成粗剪,将参加戛纳电影节。作为戛纳电影节的常客,张艺谋以此作为回归福地,倒也不意外。此前,20世纪90年代,他的《菊豆》《活着》《摇啊摇,摇到外婆桥》都入围过戛纳电影节主竞赛单元。该片出品方乐视影业透露,剧组已经开始筹备戛纳行程,但《归来》是否已经拿到主竞赛单元的人围名额,还需通过电影节官方渠道公布。

## 姜文《一步之遥》定档12月

## 欲冲击奥斯卡

2014最受期待华语3D巨制,姜文导演新作《一步之遥》锁定今年贺岁档12月18日上映。影片出品公司表示,《一步之遥》总投资超过3亿,此片在《让子弹飞》上映四年之际“王者归来”,将登陆北美向奥斯卡发起冲击。

去年10月初开机,姜文导演新片《一步之遥》历时4个月拍摄。《一步之遥》采用全3D实拍,与《阿凡达2》使用的是同一型号机器,将呈现目前世界范围内最高标准的3D影片画质。

除了首次尝试3D技术,《一步之遥》的投资也创下姜文电影之最,影片外景辗转四省一市,超过5000多公里。为实现影片年代质感,《一步之遥》中的服装和箱包,全是价值连城的古董真品,这也是国际顶级奢侈品牌首次和中国电影合作。(据网易娱乐)

## 室内世锦赛

## 苏炳添60米破纪录

成中国田径新一代的标杆



在昨日进行的2014年世界室内田径锦标赛男子60米比赛中,中国选手苏炳添以6秒52的成绩获得第四名,他不仅成为世界大赛上首次闯入短跑项目决赛的中国男选手,并且在决赛中打破了由自己保持的该项目全国纪录,这个成绩也是中国短跑选手在世界大赛平跑项目上创造的最好成绩。

据悉,预赛苏炳添和张培萌携手晋级,半决赛苏炳添在第二组出场,道次被安排在最当中的第四道。苏炳添发挥出色,节奏控制得非常好,在途中一度占据领先优势,虽然后半程开始被其他对手追上,但基本上与卡塔尔选手费米·奥古诺德以及牙买加的罗奇同时冲过终点。最终苏炳添以6秒57获得第三,费米以6秒55获得该小组第一,罗奇以6秒55获得第二。根据规则,半决赛除了三个小组前两直接晋级外,剩下选手里选择最快两人进入决赛,苏炳添在两个小组前二名之外的选手里排名第一,顺利获得决赛资格,成为第一位在世界级大赛男子短跑比赛中闯入决赛的中国选手。(据新华网)

## 两韩星中国行

## 金秀贤身价是李敏镐两倍



8日,金秀贤和李敏镐这两大韩国当红“男神”分别现身南京和杭州,两人所到之处,必有百名保安和豪车接送,李敏镐在杭州享受了包层入住五星级酒店的待遇,而金秀贤则是专机接送。据悉,两人春节后代言费均已翻倍,其中李敏镐大概为一年350万、两年650万,而金秀贤则飙至一年450万、两年800万。商演价格,金秀贤则以200万的身价傲视群雄,几乎是李敏镐身价的两倍。

## 金秀贤:超豪华配置,逗留几小时就闪人

据悉,此次中国综艺首秀,金秀贤此行确实排场大:专机接送、豪华房车随行、现场同声传译,还配备了200位以上的保安。他此行逗留时间极短,早上10时左右抵达南京,傍晚节目录制结束后立刻赶回韩国。有传其几个小时即吸金600万元,但这一消息被江苏卫视方面否认,“600万元太夸张了,周杰伦、章子怡等大明星的出场费也就基本是每场百万。”但有传闻,金秀贤花落江苏卫视的身价可能是在300万元左右。

## 李敏镐:雨中与粉丝合影,大显亲民

和金秀贤包机、只在中国逗留5小时的“神秘范”不同,李敏镐在杭州留足2日,空降机场时不戴墨镜不走机场VIP通道,在活动开始前也留出时间接受媒体群访。

活动当天,杭州下起大雨,众多粉丝仍然冒雨早早到现场等候,心情大好的李敏镐则于中午12时准时出现在活动场地,表现相当敬业。活动中,虽然主持人和经纪人一再提醒李敏镐时间紧,但他仍通过身旁翻译表示要与现场的粉丝们照张大合影,十足亲民。

(据网易娱乐)

